
“Εμείς τραγουδάμε για να σμίξουμε τον κόσμο”

Οι αριστερές, αντικαπιταλιστικές κινήσεις πόλης, ΕΚΤΟΣ ΠΛΑΝΟΥ (Ελληνικό – Αργυρούπολη) και
ΑΡΙΣΤΕΡΗ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΓΛΥΦΑΔΑΣ, αποφάσισαν να συνδιοργανώσουν ένα διήμερο φεστιβάλ στις
11-12 Ιουλίου, στο πάρκο Μυστρά (Ελ. Βενιζέλου & 29ης) στο Ελληνικό.

Όσοι συμμετέχουμε στα δύο αυτά σχήματα, είμαστε κάτοικοι των τριών περιοχών, εργαζόμενοι, άνεργοι,
νέοι με κοινές αγωνίες και προβληματισμούς που προσπαθούμε να αλλάξουμε τον κόσμο για να
μπορέσουμε να ζήσουμε με βάση τις δικές μας ανάγκες. Θέλουμε να παλέψουμε για να υπερασπιστούμε και
να διευρύνουμε τα εργατικά και δημοκρατικά μας δικαιώματα αλλά και το σύνολο των κοινωνικών
δικαιωμάτων που οι κυβερνήσεις και το κεφάλαιο προσπαθούν να θυσιάσουν στο βωμό της καπιταλιστικής
κρίσης. Θα δώσουμε κάθε μάχη προκειμένου να υπερασπιστούμε τα δικαιώματα των νέων, των ανέργων,
των μεταναστών που βιώνουν αυτή την εφιαλτική κατάσταση που έχει δημιουργήσει η κρίση. Θα
συγκρουστούμε μέχρι τέλους με οποιοδήποτε προσπαθεί να μας στερήσει το δικαίωμα μας να ζούμε σε
ένα υγιές φυσικό περιβάλλον επιβάλλοντας μια άνευ προηγουμένου τσιμεντοποίηση της περιοχής μας, και
συνολικότερα της Αττικής. Θα αποτρέψουμε οποιαδήποτε προσπάθεια για το ξεπούλημα της δημόσια
περιουσίας σε επιχειρηματίες και εφοπλιστές, γιατί γνωρίζουμε πολύ καλά πως αυτός ο πλούτος ανήκει σε
εμάς, το λαό.

Η μάχη που δίνουμε σε τοπικό επίπεδο για όλα αυτά τα ζητήματα θέλουμε να συνδέεται με την κεντρική
πολιτική μάχη για να σπάσει η κυρίαρχη γραμμή του συμβιβασμού και του ευρωμονόδρομου που
προσπαθούν να επιβάλλουν τα καθεστωτικά κόμματα και τα ΜΜΕ. Για να χαράξουμε ένα άλλο δρόμο
εκτός ΕΕ και ευρώ, με το λαό κυρίαρχο να μπορεί να απολαμβάνει τον πλούτο που παράγει.

Όλα τα παραπάνω όμως προϋποθέτουν το λαό ενωμένο, οργανωμένο σε σωματεία και συλλογικότητες που
θα μπορούν να από κοινού να παλεύουν για τις ανάγκες και τα δικαιώματα τους. Πιστοί στο στόχο της
ενότητας του κόσμου της εργασίας, προσπαθούμε και μέσα από τη διοργάνωση αυτού του φεστιβάλ να
φέρουμε τον κόσμο των περιοχών στα Νότια πιο κοντά, να συζητήσουμε, να μοιραστούμε τους
προβληματισμούς μας, να ανταλλάξουμε απόψεις και να διασκεδάσουμε. Επιδιώκουμε να προωθήσουμε
δείγματα ενός άλλου αντιεμπορευματικού τρόπου ζωής, να αναδείξουμε έναν άλλο τύπου πολιτισμό, ενός
σύγχρονου λαϊκού και εργατικού πολιτισμού, μακριά από την λογική της εμπορευματοποίησης και του
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κέρδους.

Θέλουμε μέσα από τις εκδηλώσεις και τις συζητήσεις μας να προάγουμε την συνείδηση, ότι οι
εργαζόμενοι είναι παραγωγοί του πλούτου της κοινωνίας και αυτοί πρώτοι απ’ όλους πρέπει να ορίζουν το
τι, το πως και για ποιες πραγματικές ανάγκες πρέπει ο πλούτος και τα κοινωνικά αγαθά να παράγονται,
να αξιοποιούνται και να μοιράζονται.

Ο ΧΑΡΤΗΣ για το ΦΕΣΤΙΒΑΛ εδώ

Πρόγραμμα ΦΕΣΤΙΒΑΛ

ΣΑΒΒΑΤΟ 11/7

18:30
Διαβάζουμε παιδικά παραμύθια

“Ο προϊστορικός ζωγράφος (και ένα τερατάκι)”
του Π. ΤΣερόλα

19:00
Θεατρική παράσταση:

“Το ρωμαϊκό λουτρό” του Στανισλάβ Στρατίεβ
σε σκηνοθεσία : Κ. Παπακωνσταντίνου

21:00
Προβολή ταινίας

“Η ψυχή στο στόμα” (2006)

Συζήτηση με θέμα :
“Ο κινηματογράφος στην εποχή της κρίσης”

με τους: Γιάννη Οικονομίδη (Σκηνοθέτης)
Βαγγέλη Μουρίκη (Ηθοποιός)

23:00
PARTY

ΚΥΡΙΑΚΗ 12/7

18:30
ΠΑΙΔΙΚΟ ΣΤΕΚΙ

19:30
Eκδήλωση-Συζήτηση με θέμα ¨Η ελευθερία της ενημέρωσης σήμερα” με τους:

Άρη Χατζηστεφάνου (INFOWAR)
Γιάννη Ελαφρό (Καθημερινή,Πρίν)

Κατερίνα Ακριβοπούλου (Real Group)
Γεράσιμο Λιβιτσάνο (Unfollow)

21:00

Συναυλία

Infinik – Wezrap
Flea’s Jump

http://www.openstreetmap.org/?mlat=37.889688&mlon=23.743848&zoom=15#map=15/37.8897/23.7438


Blueberry Jam
The Nightshift

Στάθης Ντόβας και Βασίλης Νικολόπουλος

το event στο Facebook εδώ

https://www.facebook.com/events/885518124850385/

